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| Abgleichvorschrift fiir AM
ZF 460 kHz N - e
Taste ,M* driicken Abgleichvorschrift fir UKW —HF Abgleichvorschrift fiir UKW—ZF -
Drehkondensator bis zum linken Anschlag (1650 kHz) herausdrehen. Durch Herausziehen des linken vorderen Knopfes Band- . an den und (10,7 MHz)
breite auf |, Schmal** stellen. Der Lautstarkeregler wird bis zum Anschlag aufgedrehi, die Tonblende steht auf ,Hell c einstellen. einge- L. In Oszillatorseite (rechte Seite, siehe Bild) der

Der Mefisender wird Gber kunstliche Antenne (200 pF und 400 Ohm in Reihe) an das Steuergitter der ECH 81 angeschlossen.
Dic ZF ise 11, 1V, V, VL und VII werden verstimmt. Danach werden dic ZF-Kreise 1, 111 und VII1 auf Maximum abgeglichen.
Zuletzt werden die Kreise 11, 1V, V, VI und VII abgeglichen. Kanstliche Antennc an Antennen- und Erdbuchse anschlicfien und
ZF-Sperre 1X auf Minimum abgleichen

9 kHz-Sperre

dreht, 86,7 MHz Punkt D auf Maximum. Drehkondensa-
tor herausgedreht, 1005 MHz Punkt G aul Maximum
Der Abgleich mu8 so lange wiederholt werden, bis die
Endstellung des Drehkondensators mit der jewells an-
gegebenen Frequenz Ubereinstimmt

Absd\lrmhaube von R& 1isolierten Metallkr-
per(z. B Blech

dessen h d nd;

ist und daran Meﬂsenderkabel gegen UKW-
Bausteinmasse anschlieBen.

Tongenerator an das Steuergitier der EABC 80 anschlieien und bei 9000 Hz Spule I neben dem Magischen Auge oben auf dem Zwischonkrelsabglelch : An die oberen Lautsprecherbuchsen (hoch-
Chassis aul Minimum abtrimmen oMbtz PunktG 1 aut Maximam ohmig) ein Outputmeter anschlieBen.

Mittelwelle

Drehkondensator bis zum rechten Anschlag (515 kHz) hereindrehen und Zeiger auf Endmarken justicren. Bei Eichmarke 555 kHz

Das HF-Teil jeweils mittels Drehkondensators aul die

8

Kreis 9 und 3 verstimmen, .
erter HF-S

A 7 o Frequenzen mbstimmen. Der Abgleich el
Oszillatorspule a und Varkreisspule ¢ aul Maximum abgleichen. Bei Eichmarke 1480 kHz Osziliatoririmmer b und Vorkreistrim- e 7 3. Kreise mit
mer d abgleichen. Abgleich wicderholen, bis keine Verbesserung erreicht wird e (10.7 MHz) auf Maximum abgleichen.
Taste fiir Peilantenne driicken 3. Vorkrelsabglelch: Reihenfolge des Abgleichs: Kreis 4,5,1,2,6,7,
Die »';nwnncnhuchsc wird dadurch an Masse gelegr, der Mefon mufl v winden. Uber den Ausgang des MeB-Senders wird 95 MHz Punkt J aul maximale Verstirkung und minima- e
cine Spule von ca. 1 Milli-Henry geschalter. Dann wird bei Eichmarke kHz dic Vorkreisspule m aul dem Ferritstab und les Rauschen einstellen 4. Kreis 9 mit amplitudenmodulierter HF-Span-
tcl d::-.-”l..xchmm-kc 1480 kHz der Vorkreistrimmer n abgeglichen. Richtwirkung der Peilantennc bei cinfallenden Rundiunksendern . Bantraile dor Swingapaunnng Obet den ganzen Be- nung (10,7 _Mm';aul Minimum fein nacheiim-
ontrollicren. reich. Die Schwingspannung soll zwischen 2,5 und 5.0 men. Dabei beachten, daB Elkospannung des
Langwelle Volt liegen Ratiodetektors =25V bleibt. MeBbar mit hoch-
Taste ,L* driicken . Punkt H dient zur Einstellung der Neutralisation mitteis ohmig. Gleichspannungsvoltmeter = 100 Kilo-
Bei Eichmarke 210 kHz Oszillatorspule f und Vorkreisspule g auf Maximum abgleichen. Dic Vorkreisspule o auf dem Ferrit- Die darf nicht ver- ohm an der Serviceleiste : Ratio-Elko.
stab wird bei 210 kHz abgeglichen, wic unier ,Mitcelwelle' beschricben. andert werden. 5. MeBsenderkabelineine UKW-Antennenbuchse

Kurzwelle

Taste ,K* driicken
Bei Eichmarke 6,1 MHz Oszillatorspule h und Vorkreisspule i abgleichen. Die Oszillatorfrequenz liegt iber der Emplangsfre-

. An Punkt E wird die Neutralisation des Oszillators ei-

gestellt. Diese Einstellung ist maBgebend fur die Oszil-
lator-Storstrahlung, deshalb darf der Trimmer E nicht
verdreht werden.

gegen UKW - Bausteinmasse mit frequenz-
moduherler HF - Spannung (10,7 MHz) an-
Punkt B auf

quenz, der Spiegel von 6,1 MHz erscheint auf dem Mefisender also bei 7.02 MHz. Bei 17,9 MHz Vorkreistrimmer k abgleichen.
Abgleich wiederholen, bis keine Verbesserung erreicht wird
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